
 

 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 24 (vinte 

e quatro) dias do mês de março de 2020, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os Vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Josué Arruda dos Santos, Wesley 

Mauricio de Souza e Laudicéo José de Oliveira.Com ausência justificada dos vereadores 

Maria Ângela Coelho de Magalhães, Giovanni Campos Coelho e Eduardo Nunes Gonçalves.  

Dando início a reunião, passou-se para o item primeiro da pauta, momento livre. O Presidente 

da Câmara apresentou requerimento solicitando o envio de ofício ao Poder Executivo 

requerendo o envio dos empenhos referentes ao mês de janeiro de 2020, aprovado à 

unanimidade dos presentes. Após foi solicitado pelo Presidente da Câmara, com o apoio do 

vereador Ed´Carlos, o envio de ofício ao Executivo solicitando a isenção da cobrança das taxas 

de iluminação pública, IPTU, etc, da população de baixa renda, aprovado à unanimidade. O 

vereador Wesley Mauricio, em comum acordo com os vereadores Ed´Carlos e Maria Ângela, 

solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Poder Executivo solicitando o encaminhamento 

das emendas impositivas ao Hospital São José o mais rápido possível, de forma que esta possa 

ser utilizado no combate ao COVID-19, também aprovado à unanimidade. Nada mais havendo 

a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, acaso aprovada, será assinada. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  

 

 

 

 

 

                                                            Alex Batista Coelho 

Presidente 

 

 

 

     Ed’Carlos Gomes da Silva                                                     Marcos Evangelista Filho  
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                                                                                                           Josué Arruda dos Santos                                                                                                                                                                  

Wesley Maurício de Souza 



 

  

 

 

 

 
 

 


